
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

вул. Медична 16, м. Кривий Ріг, Україна, 50005, гел. +380 97 214 88 69
duet.edu.ua @gmai I .com, duet.edu.ua 

код ЄДРПОУ 43684645

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
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Про проведення та впровадження науково-консультаційної роботи

ДУЕТ у співпраці з кафедрою психології та Науково-навчальним юридичним 
інститутом забезпечив організацію та координацію семінару «Ментальне здоров’я, 
засоби подолання стресу». Центр психологічної допомоги активно залучав 
учасників до обговорення практичних кейсів і різноманітних підходів до 
управління стресом. Викладачі кафедри психології представили власні методики 
подолання стресу, якими вони користуються в практичній діяльності і які є 
адаптовані до українського контексту.

Задля розв'язання цієї проблеми Асоціація інноваційної та цифрової освіти 
спільно з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та Міністерством освіти і науки 
України розпочали реалізацію масштабного проекту з надання психосоціальної 
підтримки учням закладів професійної та фахової передвищої освіти, оскільки ці 
підлітки в з о н і  ризику. Проект охоплює сім регіонів: Миколаївську, Одеську, 
Полтавську, Сумську. Львівську. Закарпатську та Волинську області.

«Комплексна програма “Психосоціальна підтримка та психологічна 
допомога на всіх рівнях освіти” , яку реалізує МОН України, передбачає системний 
підхід для всіх учасників освітнього процесу. Ця програма розроблена в межах 
Національної програми ментального здоров’я “Ти як?”, ініційованої першою леді 
України Оленою Зеленською», — https://mon.gov.ua/news/mon-spilno-z-unicef- 
nadadut-psykhosotsialnu-pidtrymku-ponad-30-000-uchniam-proftekhiv

Заклад активно підтримував проведення семінару та долучався до нього. 
Матеріали були викладені на сайті університету. ДУЕТ підтримує подальшу роботу 
кафедри над покрашенням ментального здоров'я українців в умовах стресів та криз 
та сприяє проведенню подібних заходів. Результати семінару використовуються в 
практичній діяльності Центру психологічної допомоги ДУЕТ, допомагаючи долати 
наслідки стресу співробітникам, студентам та всім, хто звертається з метою 
отримання психологічної допомоги.

Подія стала платформою для обговорення сучасних проблем, формування 
міждисциплінарного підходу до психологічної допомоги та створення нових форм 
підтримки для населення, https://w  :enter/news/2123
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